

馬國學校恢復課外活動，教育部允許校外教員返校授課

駐馬來西亞代表處教育組

繼馬國教育部於 2022 年 4 月 28 日宣布「學校管理和運作指南 4.0」，校方可在校內或校外舉辦體育及課外活動相關的比賽，在學校範圍內不會要求遵守人身距離，惟在沒戴口罩的情況下仍需保持距離，並且鼓勵在進行群體活動時佩戴口罩。根據星洲日報本(2022)年 5 月 12 日的報導，隨著教育部允許學校恢復課外活動，校外教員及運動班教練也陸續接獲學校通知重返校園授課及提供培訓。

星洲日報的報導也提及，關丹培才華小校長陳偉川指出，該校已有部分由校內教師授課的課外活動正在進行中，而一些需要聘用校外教練的課外活動，該校將會考慮是否有足夠人數開班、學生是否有能力負擔需付費的訓練班、配合校園可用空檔、學期假期結束後疫情是否允許等情況再作適當安排。他表示，該校目前需要邀請校外教師或教練到校園教學的課外活動包括機器人技術、跆拳道以及羽球訓練班等。

另外，關丹環球跆拳道公會主席兼教練洪祺華表示，該會在疫情前為關丹 20 多所中小學提供跆拳道培訓，疫情的影響耽擱了跆拳道培訓與教學，目前只要接獲學校通知便可重返校園開班授課。根據關丹建造行武術醒獅團團長邱月偉，他表示該團已接到學校通知，並且已恢復校園舞獅訓練班。他認為儘管衛生部現已放寬防疫作業程序，教育部仍有特定的校園 SOP 需嚴守，而該團也將時刻遵守校方的指示，以保障學生及教員的安全。

撰稿人/譯稿人：吳婉雯

資料來源：

星洲日報（2022 年 5 月 12 日）。教部恢復課外活動教學 校外教師及教練返校授課。取自

<https://www.sinchew.com.my/20220512/%e6%95%99%e9%83%a8%e6%81%a2%e5%a4%8d%e8%af%be%e5%a4%96%e6%b4%bb%e5%8a%a8%e6%95%99%e5%ad%a6-%e6%a0%a1%e5%a4%96%e6%95%99%e5%b8%88%e5%8f%8a%e6%95%99%e7%bb%83%e8%bf%94%e6%a0%a1%e6%8e%88%e8%af%be/>